

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: У меня выросли рога. Часть 2

Наутро я проснулся со страшным стояком. Перед глазами все еще были обрывки сна, в котором мою Машу имели нещадно во все щели какие-то мужики, а она стонала от их членов и кричала, чтобы ее выебли по сильнее и что она будет давать им всегда. Я стал дронить, цепляясь за этот сон, и кончил буквально через минуту. Смесь ревности и невероятного возбуждения бушевали во мне. Я с ужасом осознал, что никогда себя таким живым не чувствовал.

Немного подумав, я позвонил в местное наше подразделение, сказал, что мне надо срочно уехать, упаковал вещи и отправился домой. Через 4 часа я уже парковался у своего подъезда.

На мой звонок мне открыла Маша, одетая в трусики танго и легкую полупрозрачную маечку. Сквозь маечку проглядывали сосочки, озорно оттопыривая ткань.

— Милый, а ты что так рано вернулся? Случилось что-то? — По моему выражению лица она догадалась, что что-то произошло.

И тут я выложил ей все. Что видел, как ее не просто ебут, как ее попу, в которую мне так и не удалось попасть, буквально разрывают огромные члены мужиков, как они с кавказским акцентом обсуждают, какая она отличная шлюшка и говорят, что они ебали ее уже далеко не один раз!

В ее глазах появился ужас и осознание того, что я все узнал, на глазах выступили слезы, и она от бессилия опустилась на пол.

— Да, да, да! Я конченная шлюха! — сквозь рыдания шептала она. — Я просто не могу жить без членов, мне нравится грубый секс, с тех пор, как в десятом классе меня выебли толпой, после этого секса раз в неделю мне мало! А ты меня еще реже трахаешь!

Последнюю фразу она прокричала мне в лицо. Мне стало стыдно, ведь я действительно редко мог уделить ей время.

— Ты еще с десятого класса ебешься с кем попало? — Мой голос сорвался от нахлынувшего в друг возбуждения. — Как это было?

Маша глянула внимательно на меня, и сказала:

— Ты действительно хочешь знать, как я стала такой?

Я сглотнул подступивший комок к горлу и кивнул. Она выпрямилась, еще раз внимательно посмотрела мне в глаза, взяла меня за руку и повела в комнату:

— Эта долгая история, присядем.

«В конце десятого класса я была наверно одна из самых красивых девушек нашей школы, чему сильно способствовали мои занятия танцами. Многие парни бегали за мной, но, хоть я и пробовала, долгих отношений ни с кем не выходило — мне быстро становилось с ними скучно. Я тогда была девственницей, и максимум что позволяла — это полапать свою грудь под блузкой и ничего более.

Однажды Саня, Серега и Ваня, они учились на год старше, в одиннадцатом классе, отозвали меня на перемене в сторону и предложили поучаствовать в съемках их клипа. Они пытались читать рэп, конечно, они думали, что у них выходит замечательно, но это было далеко от правды. Так вот, на одну из их песен они решили снять видео и отправить какому-то продюсеру. А чтобы клип получился классным, нужна была красивая девушка, а то какие же они рэперы, если телки вокруг них не вьются?»

Маша усмехнулась, погружаясь в воспоминания, она видела, что я буквально ловлю каждое ее слово и поняла, что скандал продолжать не буду.

«Конечно, я немного поломалась для виду, но это же мечта любой девчонки, сняться в клипе! И я согласилась. Договорились начать в выходные. В субботу мы приперлись на заброшенную стройку неподалеку. Кроме меня, Сани, Сереги и Вани был еще и Макс: это щупленький парнишка из моего класса, у него были богатые родители, а он любил фотографировать и снимать видео, поэтому ему купили очень хорошую видеокамеру. Он же и стал у нас оператором.

За шутками и прибаутками начали готовиться к съемкам, Макс настраивал камеру и искал места, где могут получиться красивые кадры, а ребята помогали ему по мере сил и желания и таскали за ним какие два прожектора, выполняющие роль софитов. Какие рэпперы, да без алкоголя? Ребята приволокли наверно с собой пару ящиков пива. На мой резонный вопрос, они в нем купаться что ли будут, я получила ответ, что лучше пусть останется, чем не хватит. Конечно, и я не стала отказываться от пива, тем более что родители укатили на дачу, конец мая, погода обалденная, солнце жарило по-июльскому, и настроение просто отличное.

Начались съемки, парни были на первом плане и читали свой рэп, а я назади танцевала в своих джинсовых коротеньких шортиках и джинсовой же куртке. Потом я плясала одна, Максу нужны были кадры моего танца. Я эротично извивалась, расстегнула куртку и картинно распахнула ее. Под ней была плотно облегающая маечка. Она, конечно, не была прозрачная, но отсутствие лифчика и моя уже тогда налившаяся грудь третьего размера наверняка добавило эротизма. Парни радостно заулюлюкали на заднем плане.

Съемки длились уже больше часа, Макс старался во всю, он снимал каждого и отдельно и всех вместе, он снимал и сверху с кучи кирпичей и снизу, ложась на пол и не обращая внимание на грязь. Видно было его профессионализм, парни и я слушались его беспрекословно. Меня он часто снимал или снизу, особенно попу, или близко грудь. Мне это нравилось, я выпячивала попку и танцевала так, чтобы мои груди подпрыгивали в такт моим движениям. Я и не заметила, как мои сосочки стали твердые и стали видны всем желающим.

Это заметили и все остальные, в кадрах с моим участием они стали вести себя более раскованно. Парни постоянно трогали меня, обнимали, а Саня, как самый смелый, в кадре, где он читает свои слова, а я стою, прижавшись к нему передом, а задом к камере, схватил меня за попу и начал жадно мять ее. Но, так как была непринужденная и веселая атмосфера, я лишь картинно хлопнула его по рукам и со смехом вырвалась из его рук. Мы сделали перерыв, парни достали бутеры и еще пиво. Макс стал просматривать отснятый материал, я заглянула к нему через плечо и увидела кадры, как я выпячиваю попку, прижимаясь к Сане, как он схватил меня за нее. Это было так сексуально, что мне сразу стало жарко между ног.

Ваня, потягивая пиво, предложил мне сменить гардероб. Оказывается, они притащили с собой несколько комплектов женской одежды, похоже из секс шопа. Интересно, где они ее взяли? Там была очень короткая клетчатая расклешенная юбочка и такая же рубашка, кожаная юбочка, больше похожая на пояс, стринги полупрозрачные и купальник, состоящий из одних веревочек.

Я, конечно, запротивилась. Парни стали меня уговаривать, они восхищались моими формами, говорили, что какой же клип без девушки в эротичных нарядах и что во время монтажа клипа только мне решать, какие кадры будут включены в финальную версию. Пиво, сексуальное возбуждение и их уговоры сделали свое дело, я согласилась.

Я убежала в соседнюю комнату, сняла шортики и натянула кожаную юбочку. Свои черные стринги я снимать не стала, как и топик, только в голове промелькнула мысль, что хорошо, что я побрила писечку перед съемками. Я удивилась такой мысли, ведь у меня в планах было только немного эротично покривляться перед парнями, ни о каком сексе речи быть не могло, я же девственница! Я поправила юбочку, чтобы она скрывала попу и вышла к парням. В их взглядах читалось такое восхищение и желание, что из головы вылетели все дурные мысли. Тут же приступили к съемкам. Я эротично танцевала, постоянно поправляя юбочку, которая задиралась вверх, практически полностью оголяя мою попу, а на заднем плане парни читали рэп. Макс, зараза такая, старался снимать меня снизу, юбка ничего скрыть не могла. Кстати, получился такой прикольный кадр: камера снимает парней, потом постепенно отъезжает назад, проходит как бы под моими расставленными ногами, а я при этом, чуть наклоняясь, выпячиваю попу! Конечно, там было видно, как трусики обтягивают половые губки, и как веревочка стринг исчезает меду ягодиц.

Похоже я была уже изрядно пьяна, потому что когда в следующем дубле пел Серега, я стала тереться о него своей попой, картинно наклоняясь. Как только я выпрямилась, он не растерялся и схватил меня за грудь. Я хлопнула его по рукам, но отстраняться не стала. Следующие несколько дублей он фактически непрерывно мял мои груди, а я вяло и наигранно отмахивалась, тем более слова в песне были про то, как он «любит мять сиськи телок» и мне показалось, что будет как раз в тему. Его слова закончились, а он продолжал наминать мои груди. Опомнившись, я отстранилась и пошла выпить пива, чтобы немного остыть. Он не приставал дальше, не стал лапать, а спокойно отпустил мои груди и сказал, что сильно завелся от моей красоты, чем сильно польстил мне. Пиво, похоже, не помогло, потому что сделав несколько глотков, я побежала в соседнюю комнату, скинула с себя всю одежду, трусики были мокрые от моих выделений. Я надела прозрачные стринги, клетчатую юбку, а рубашку завязала узлом, так чтобы было видно полушария груди, но соски были спрятаны. И снова пошли танцы. Я трясла попой, юбка летала так, что поднималась выше резинки, выставляя на всеобщее обозрение мою накачанную попу и мои половые губки, просвечивающие через стринги. Ребята понимали, что мое настроение надо поддерживать и форсировать дела не стоит, поэтому шутили, веселились и пили пиво. Конечно, шуточки становились все более эротичными, но это только меня заводило.

Следующим кадром они втроем читали на камеру рэп, а я крутилась возле них, то прикоснусь грудью к одному, то попой прижмусь к другому, то ногу закину на пояс. В общем, я веселилась по полной, мне почему-то очень хотелось их подразнить. Первым не выдержал Саня, его руки задрали мне юбочку и стали мять попу, при этом он продолжал читать рэп как ни в чем не бывало, и я не стала сразу вырываться, решила подыграть ему. Когда начал петь Ваня, я грациозно выкрутилась из рук Сани, пальчики которого уже гладили мою писечку через трусики, и прижалась попой к Ване. Тот, продолжив игру, начатую Саньком, залез под рубашку и стал мять мои груди, поигрывая сосками и продолжая читать рэп. Попой я чувствовала его набухший член, каждый раз, как он скручивал мне сосок, я от наслаждения прижималась к его паху все сильнее. И все же, я нашла в себе силы оторваться от него, когда закончились его слова, и настал черед Сереги. Я в дымке от возбуждения перешла к Сергею, при этом даже не заметила, что одна грудь у меня была уже оголенная. Он схватил за грудь, а вторую руку просунул сразу под трусики и начал ласкать мои губки, иногда задевая клитор. Через пару мгновений, я почувствовала волну жара, меня накрыл оргазм.

Я стояла с задранной юбкой, под трусиками гуляла рука парня, мои сиськи вывалились наружу, а я сама трясусь от оргазма!»

Маша сделала перерыв в своем повествовании, ведь муж стал кончать от ее слов на ее грудь и она схватила ртом его пульсирующий член, допивая остатки его спермы. Уже практически с начала своего рассказа она увидела, что его член выширал из брюк, а потом он, не выдержав, начал мять ее груди и ласкал пальчиком половые губки. А Маша вынула член из плена брюк и неспеша подрачивала его, рассказывая, как ее лапали парни в ее недалеком прошлом.

— Продолжать? — сглотнув сперму, спросила она.

Коля лишь кивнул.

«Так вот, кончив, я опустилась на пол и стала приходить в чувство. Я поняла, что меня только что чуть не трахнули, при этом я сама их к этому подталкивала! Немного протрезвев, я оттолкнула руку Сани, которую он положил мне на грудь. Я залепетала, что надо с этим завязывать, что я так не хотела. Парни понимающе убрали руки, помогли мне подняться, я спрятала груди обратно под рубашку и одернула юбку. В горле пересохло, и я схватила еще одну бутылку с пивом и выпила сразу половину.

Саня сказал, что это они козлы, что сами перевозбудились и что они просят прощения. Возникшее напряжение было сглажено, я расслабилась. Снова пошли шуточки, снова пошло обсуждение следующих сцен. Я замечала, что их обжигающие взгляды никуда не пропали, но парни вели себя в рамках дозволенного, поэтому я была расслаблена. Конечно, в этом наряде они постоянно видели мои трусики, которые и так прозрачные, стали практически незаметными от пропитавших их соков, видели мою попу, когда я быстро поворачивалась и юбка подлетала, видели грудь, которая так и норовила выпасть из рубашки, но мне это было приятно, как будто я всегда ходила перед ними полуголая, никакого смущения не было.

Я подошла к сидящему Макс, наклонилась и попросила посмотреть последние кадры. Там меня лапали, а я только подмахивала попой в такт пальчикам Сереги. Это было так возбуждающе и эротично, что я снова стала заводиться. Я заметила, что Макс не смотрит в экран камеры, а пялится на мою грудь, которая была полностью видна, так как я стояла нагнувшись перед ним. Он взглядом как бы спросил «Можно?», я лишь улыбнулась. Он одной рукой залез в декольте и стал сначала осторожно, затем все настойчивей мять мои груди. На попу тут же легла рука, прошлась по ягодицам и стала ласкать мою писечку. Это Ваня не удержался. В шутку обозвав их извращенцами, я вырвалась из их объятий и убежала в соседнюю комнату. Сняв всю одежду, облачилась в купальник, хотя купальником это назвать было трудно: просто ниточки почти без материи. Маленький треугольник трусиков не мог прикрыть моих половых губок, хоть они и были небольшие, а сразу погрузился между ними, вызвав приятное чувство от того, что он задевал клитор. Лифчик лишь чуть прикрывал каждый сосок, по факту я была голая.

Это несколько не смутило меня, я радостная выбежала к парням и предложила снимать дальше. Ты бы видел, какое удивление и возбуждение было у них на лицах! Как потом признался Саня, а это именно он приволок эту одежду, никто не ожидал, что я осмелюсь надеть такой купальник.

Парни двинулись ко мне, желая помять все мои выпуклости, но Макс остановил их, сказав, что сначала надо отснять кадры со мной одной. Вот же профессионал!

И я стала крутиться перед камерой, сиськи постоянно выпадали из прикрывавших их маленьких треугольничков материи, через некоторое время я перестала их поправлять. Макс

постоянно брал крупные планы, я даже не удивлялась, что в основном он снимал мои груди, попу и, конечно, практически не прикрытые трусиками половые губки. А мне это нравилось, я была как в тумане, я даже нагнулась задом перед камерой, потрясла попой, а потом развела ягодицы руками! Камера запечатлела, как разошлись мои губки, открывая вид на влагалище, а также мой анус было четко видно, тонкий шнурочек трусиков не мог его полностью закрыть. Потом я развернулась и весело показала камере язык. Настроение было просто чудесное.

Ребята не выдержали, подошли ко мне, но, молодцы же какие, стали на камеру читать рэп, не забывая про съемки, а сами при этом, конечно, мяли мои груди, играли с сосками, кто-то лапал мою попу, кто-то засунул пальчик в писечку и натирал клитор. Лифчик сразу улетел куда-то в сторону, трусики уже висели на коленях, я даже не старалась вырываться, мне было очень хорошо. Саня, лапавший мою попу, надавил пальчиком на колечко ануса и стал массировать его. же ощутила, как что-то твердое и горячее стало проталкиваться между половых губок. Я даже не успела осознать, что это был член, и испугаться, как это твердое тело резко вошло в меня почти до упора и порвало мою плевру! Острая боль кольнула меня, я даже чуть прикусила член во рту, но через пару фрикций боль прошла и стало очень приятно, я немного постояла, прислушиваясь к приятным ощущениям от гулявшего во влагалище члена, и продолжила сосать Санин агрегат.

Долго я выдержать не смогла, наслаждение захлестнуло меня, и я снова стала трястись в оргазме. Стенки моего влагалища судорожно сжимались, плотно обхватывая член парня, и он тоже не выдержал, стал кончать мне на спину. Немного отдышавшись, я поблагодарила Ваню, а это именно он сделал меня женщиной, порвав плевру, за то, что не кончил в меня.

Ребята рассмеялись, меня поставили на колени на чью-то куртку, и уже Серега стал трахать меня сзади, а Саня продолжил наслаждаться моим ротиком. Долго он не вытерпел, я почувствовала, как его член запульсировал у меня во рту и стал выстреливать сперму. У нее был очень терпкий необычный вкус, ее было много, она стекала у меня по подбородку. Макс кринул, что это отличный кадр. Он стоял со спущенными штанами, одной рукой подрачивал свой член, а другой держал камеру и снимал, как меня имеют!

Серега трахал сзади меня знатно, было очень приятно, и от такого удовольствия я решила поиграть немного: я пальчиком собрала всю жидкость, которая была у меня на подбородке, и, глядя прямо в камеру, сотрясаясь от толчков, стала облизывать свой пальчик и сглатывать с него сперму.

Все нормы, табу и ограничения, которые всегда присутствуют, сегодня куда-то пропали. Я, первая красавица школы, любимица учителей и предмет восхищения всех парней, стою на коленях с членом во влагалище и довольная слизываю сперму кончившего мне в рот парня прямо на камеру!

Макс долго не смог такого выдержать, он отставил камеру и вставил член мне в рот. Он начал буквально трахать меня, схватив меня за голову. Когда член упирался в горло было неприятно, но сама ситуация меня заводила. Вскоре он начал кончать, я чуть не подавилась от обилия его спермы, но постаралась все проглотить. У самой мелькнула мысль, что когда я смотрела раньше порнушку, то всегда было противно, когда девушки там глотали сперму, а сейчас никакого негатива не было, мне ее вкус показался даже приятным. Макс расслабленно отошел от меня, а Серега все наярывал меня. Но вскоре и он ускорился, вынул член, развернул меня и стал поливать мое лицо и сиськи своим йогуртом.

Всех мучала жажда и пиво тут же появилось в руках. Ребята стали восхищаться мной, но уже более похабно, вроде «какая горячая у тебя пизда, вечно бы трахал!». Эти комплименты были мне очень приятны. Пока что был перерыв, но я понимала, да и, честно признаться, хотела, чтобы этим все не закончилось, я достала из сумки салфетки и вытерла сперму с себя, а также проверила свою писечку, следов крови почти не было, а болевых ощущений тем более. Ребята не стали надевать штаны, а наоборот, скинули с себя оставшуюся одежду. Их натруженные члены болтались как сардельки. Я подошла к Саньку, взяла в руку орудие и стала рассматривать его вблизи. Я открывала, закрывала его головку, трогала яички, еще раз лизнула. Этот агрегат был таким интересным и необычным!

Вскоре от моих движений он начал твердеть, наливаясь и приподнялся, заглядывая багровой головкой мне в ротик. Я не стала ему препятствовать, облизала и погрузила его поглубже. Вот и снова я сосу, стоя на коленях, а вокруг еще трое парней внимательно наблюдают за процессом. Это так возбуждает! Моя ручка скользнула между ножек, и я стала натирать свой клитор.

Саня с ехидной улыбкой остановил меня и сказал, что съемки еще не закончены и надо бы продолжить. Он понимал, зараза, что теперь они могут мной пользоваться когда захотят и как захотят, тем более что на видео записано, как я сама вешаюсь на них, как кончаю даже от прикосновений и как вчетвером они меня трахнули.

Включили музыку, Саня стоял голый и читал рэп, а я подошла к нему тоже полностью голая, покрутила жопой, поиграла с сиськами, и, наклонившись и высоко подняв попу на камеру, засосала его член. Он собрал мои волосы в пучок и стал двигать моей головой в такт словам. Получилось очень пошло и возбуждающе. Тут начались слова Сереги, он вошел в кадр, ставил мне в пизду (да, теперь ее хотелось называть именно так!) и стал также ритмично трахать меня. А когда Ваня появился в кадре, я оторвалась от члена Сани, руками свела свои груди, обхватила ими член Ванька и стала елозить по его стволу, стараясь при этом язычком лизнуть его головку.

Следующий кадр: Саня уже ебет меня, а я вылизываю яйца у Вани. Потом Ваня и Саня держат меня на вису за ноги и руки, а Серега вставляет член в мою необычно раскрытую пизденку. Это было просто чудесно! Его орудие смогло погрузиться так глубоко, что я почувствовала, как он уперся в матку. От этого я опять начала кончать. Представь кадр, как телку с раздвинутыми ногами держат два парня, а третий вставляет ей хер до упора, и ее трясет от накатившего оргазма!

Чуть отдышавшись, я стала сосать Серегин член, ведь он только что сделал мне так приятно! Сквозь пелену наслаждения я почувствовала, как чей-то пальчик проник в мою попу. Он стал аккуратно двигаться, потом пошли круговые движения, потом появился еще один. Болевых ощущений не было, похоже от перенесенного оргазма мой анус расслабился и поэтому легко впустил в себя два пальца. Я оглянулась посмотреть, кто там пристроился сзади, это Макс, продолжая снимать, растягивал мою попу. Чему быть, того не миновать, подумала я, и снова всосала член Сереги. Пальчики ушли из попы, и на анус надавила головка члена. Попа испуганно сжалась, но Макс шлепнул пару раз меня, от чего анус немного раскрылся. Пару мгновений и головка прошла в меня!

Это было незабываемое ощущение: было больно, но при этом от понимания, что член смог зайти в мою запретную дырочку и что это снято на видео, пришло горячее возбуждение. Макс аккуратно двигался, проникая все дальше в недра, боль постепенно прошла и я сама стала

подмахивать его движениям. Темп движений ускорился, Макс уже не сдерживаясь долбил мою попку. От такой скорости и глубины траха стало немного некомфортно, но я решила потерпеть, ведь ребята делали мне так приятно в этот вечер! Через минут пять с рыком Макс стал кончать прямо мне в попу. Я чувствовала пульсацию его члена, чувствовала, как он стреляет спермой, все болевые ощущения прошли, снова накатило возбуждение.

Я со стоном разочарования выпустила из попы его уже увядающий агрегат и прошептала, чтобы ребята трахнули меня еще, мне хотелось кончить. Парни рассмеялись, Саня спросил, а что им за это будет, я ответила, что теперь они могут пользоваться моими дырочками когда им захочется. В тот миг я была настоящей похотливой самкой, ради продолжения секса я была готова пообещать что угодно.

Меня не стали долго мучить, Серега стал погружать свой член в мою растрханную попку, а Ваня дал мне рот. Ммммм, возбуждение снова накрыло меня. Я просунула руку между ног и стала ласкать себе клитор, иногда ощущая, как задевают мою ладонь яйца Сереги. Несколько минут, и накатила оргазм. Я кончила от анала! Моя попка стала сжиматься, еще плотнее обхватывая член парня, Серж не вытерпел, он ухватил меня за волосы, оторвал от члена Вани, вставил свое орудие мне в рот и стал изливаться. Я, еще не отошедшая от оргазма, рефлекторно все проглотила и прошлась язычком по его стволу. И только потом я поняла, что у меня во рту член, только что побывавший в попе! Я отстранилась, от него, хлопнула ладонью по животу и обозвала грязным извращенцем. Правда, получилось не слишком убедительно, недавно пережитый оргазм не позволял мне расстроиться по-настоящему.

Серега стал извиняться, говорить, что не специально, что я так сильно его завела и тому подобное, протянул мне пиво в честь примирения. Я уже не сердилась, а когда и Макс сказал, что у него сегодня был первый секс и сразу он смог выебать меня в жопу, а это была его несбыточная, как он думал, мечта. На уроках он сидел как раз за мной, и, конечно, ему часто открывался чудесный вид моей туго обтянутой джинсами попки, особенно когда я наклонялась к кому-нибудь. От такого признания я даже немного растрогалась, мне захотелось сделать ему приятно и, неудивительно, через несколько секунд я уже вылизывала его еще вялый член, играясь язычком с головкой, беря в рот его яички и преданно смотря ему в глаза. От этого уже дважды кончивший агрегат стал набухать у меня во рту, и вскоре я уже летала губами по его твердому стволу. Остановившись, я стала медленно насаживаться, пробуя пропустить его в горло. Накатила рвота. Сдержавшись, я попробовала еще раз, но опять не вышло. Это потом я научилась горловому минету, а в тот день эта вершина мне не покорилась.

Моя попа не осталась без внимания, стенки кишок распирали очередной гость. Ваня стал неспеша и размеренно двигаться внутри, даря волны блаженства. Они с Максом так медленно и синхронно двигались, что снова подступило ощущение оргазма, но я сегодня так много кончала, что немного для завершения мне не хватало. Парни имели меня долго, попа стала побаливать, да и челюсть от постоянного сосания стало сводить. Но я мужественно дотерпела до того, как сначала Ваня кончил мне в попу, а через несколько минут и Макс излился в рот. Спермы было уже совсем немного, она больше была похожа на водичку. Конечно, я проглотила ее.

Мы все втроем, усталые, опустились на пол. Парни предложили завершать наше мероприятие, тем более что уже начало темнеть. Я, как смогла, привела себя в порядок, ребята собрали аппаратуру и еду, секс наряды они решили подарить мне. Мы отправились по

домам. По пути ребята по-хозяйски щупали мои сиськи, играли сосками через ткань маечки, иногда, когда не было прохожих, даже доставали их на всеобщее обозрение. Я, шутя, ругалась на них, хотя сама млела от их прикосновений.

Мы с Саней жили в одном доме, поэтому сначала проводили парней. Прощаясь с каждым, я приспускала шортики и задирала маечку, чтобы они могли поласкать мои дырочки и груди. Парни, конечно, были рады этому. Дойдя до дома, Саня поднялся со мной ко мне домой, благо родителей не было, наклонил меня в коридоре, выеб в обделенную в последнее время писечку, кончил мне на лицо и сказал, что завтра зайдет еще. В теле была радость и одновременно усталость. Я приняла душ, быстро поужинала и полностью голая упала на кровать».

— Вот так за один день я потеряла девственность сразу во всех дырочках и занималась сексом сразу с четырьмя парнями! — закончила свой рассказ Маша. — Конечно, потом меня имели много и часто, и уже не только они, но это уже другая история, ты ведь хочешь ее услышать?

— Ты мне расскажешь все без утайки, — Коля во время ее рассказа кончил уже три раза, он развалился в бессилии на диване, эта его усталость была от переизбытка чувств. Конечно, ему еще многое придется понять в себе, ведь знание того, что твою жену имеют все, кто пожелает, вызывало в нем положительные эмоции, а это было мягко говоря, совсем не правильно!

Маша поняла, что развода не только не будет, но ей, наконец-то, скрываться от мужа уже не придется, и можно будет наслаждаться так полюбившимся ей групповым сексом и при этом оставаться с любимым человеком.